

离开东北多年 饭馆送来“礼物”

一袋猪油渣感动刘先生

晚报讯 (记者 张琛)近日,家住市中区建设路一小区的刘先生,收到了一份特殊的新年礼物,刘先生说,“没有什么比这个更好的了。”刘先生收到的新年礼物是什么?猪油渣,就是肥肉炼完油之后剩下的渣子。

刘先生的母亲是东北人,因为年少时就跟着家人离开了家乡,所以已经很久没有回过东北了。而刘先生最难忘的就是小时候母亲做的酸菜猪肉馅饺子,饺子里面放了母亲自己做的猪油渣,他已经好多年没有吃过了。

刘先生住的小区附近有一家小饭店,是一对东北来的夫妇开的,刘先生经常去那里吃饭,前不久聊天时刘先生说起了酸菜猪油渣饺子,热心的老板娘就说可以给刘先生做,刘先生哪好意思让人家辛苦,再三拒绝了。

一天中午,刘先生下班回家,被饭店的老板娘叫住了:“大兄弟过来,这个给你,是我昨天晚上炼



出来的,上次你说你想吃放了猪油渣的酸菜饺子,我就想着快过年了给你做点,你们自己在家做这个不方便,过两天我们就回东北老家过年了,我没来得及给你包酸菜饺子,你拿回去这个油渣子自己包吧。”刘先生看着这一袋子猪油渣,激动得一时说不出话来。

刘先生拎着一袋子猪油渣回家心里是热乎乎的,想到过年那几天要包的猪油渣酸菜饺子,刘先生更是充满了期待。

倡议不放炮 响应很积极

小年夜多数小区没有鞭炮声

晚报讯 (记者 李帅)往年到了小年夜的时候,就和除夕夜差不多,鞭炮声在太阳刚下山就开始响起,一直持续到深夜,鞭炮声几个小时内是络绎不绝、此起彼伏,实在是吵人。但是,今年这个小年夜,在一些小区内就几乎听不到了鞭炮声了。“不放鞭炮,一样过新年。”在采访中,家住市中区光明东路一小区的居民王先生说。

以往进了腊八之后,年味就越来越浓,到了小年夜鞭炮声不断,不过现在大家都认识到燃放烟花爆竹的危害,再加上多方倡议,少放烟花爆竹从我做起,大家自觉行动起来了。所以,从小年

夜开始,就不再放鞭炮了。

“这一过小年就距离除夕还有一周的时间了,这个时候如果按照习俗,小年夜的鞭炮一放,就可以正式地开始准备年货了。今年年货还是正常准备,鞭炮不打算再放了,我们小区居民都没有燃放。小年夜不放鞭炮,也没有什么不适。所以,春节我想不放鞭炮的也大有人在。反正我今年打算不放鞭炮。”家住市中区锦龙国际花园的周先生说。

在采访中,不少市民表示,过小年夜也没有什么庆祝活动,所以和往常一样,不用燃放也一样过。“其实年味不在于一定要燃放鞭炮,我感觉年味还是体现在一



家人的团聚上。父母给的压岁钱,还有大年初一给长辈们拜年等等,这些活动中体现的年味比通过燃放鞭炮体现的年味要浓得多。所以,在过年的时候,不燃放鞭炮是可以做到的。

微信牵起同学情

今年过年再相聚

晚报讯 (记者 安卿超)不知不觉小学毕业已经15年。同学们,大家还好吗?近日,市民安女士加入一个小学的微信同学群。虽然同学们十五年未见,但是感觉上还是那么熟悉,感觉这份续缘真是难得。

安女士说,十五年说长不长,说短不短,但是对于二十六七岁的人来说,已经很长了。“那时我们还是无忧无虑的孩童,而如今,我们已经步入工作岗位,走进婚姻殿堂,孕育下一代,所以能够再次相聚,非常难得。”安女士说。

打开微信,这么多年没见,有好多同学已经记不起名字,毕竟那么久未见,还有的同学还没有联系到,希望在聚会之前能够通知到。“希望聚会时一个也不少。在聊天记录中有很多有意思的事情。在街头经常碰面的两个人却不知道竟是小学同学;经常光顾同学的店,却没有认出来老板是曾经的同桌。

安女士感慨道,无论各位同学如今从事着什么工作,生活得好与坏,同学情谊不会改变。同



学们各自在微信群里述说着自己的生活状态,谈得不亦乐乎,深深地感受到同学之间的情谊就像陈酒,越久越香,越品越醇。有一位崔同学开启了“晒自己”模式,紧随其后,不少同学发自己的靓照,安女士直呼,大家真是变化太大了,若不是在群中认识,在生活中,即使碰见也不一定认识。

聚会定于年后初四,同学们不约而同地发出自己的联系方式,群主不一会儿的工夫统计出来名单,有34个同学报名参加聚会。安女士说,有一部分同学是没有联系到,有一部分群中的同学应该是没有看到消息,真心希望大家去参加这个聚会。



大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

近日,几位女士在市中区吉品街与卡通猴合影。猴年临近,可爱的卡通猴摆满街头。

(记者 孙明春 摄)

楼道“方便”你也做得出

物业干吗去了

晚报讯 (记者 王晨曦)“小区的保洁已经打扫过好几次了,但是没过几天又出现了,看着真让人恶心,也不知道是谁干的!”家住市中区某小区的王女士说。

两个月前王女士才搬进了新房子,平时爱干净的王女士,屋里总是被她打扫得一尘不染。搬进了新家,一切有了新的气象,王女士感觉心情也特别舒畅。可是近期楼道里出现的大便,让她恶心不已。

据王女士说,最早发现楼道

里有大便,以为是谁家孩子拉的,就没在意,自己打扫了。可是打扫完一次后,又出现了。时间长了,王女士坐不住了,就向小区物业反映情况,小区物业答应派人去打扫,但是时间长了气味难散尽,一开门便能闻到一股子臭味,每次出门王女士都是掩着鼻子。

“我们这栋楼两梯四户,而且都入住了,也不知道谁的事,不能乱猜疑,因为邻里之间彼此都不熟悉,更不能挨家挨户敲门说,那样会惹得人烦。”王女士说,“小区

本来就是大家的家,是谁家孩子在楼道里大便,家长应该管管,孩子太小的话,最起码那些粪便也要及时打扫,不要方便了自己恶心了他人。”另外,小区物业不认真打扫卫生,也令王女士失望。

小区物业最起码要重视起来,张贴宣传告示,积极打扫卫生,确保营造一个干净整洁舒适文明的小区环境。这件事情虽不算大,但是让王女士一家很闹心,希望这种情况能够改善。

好久不见
微信联系

